

Због обилне кише и изливања река, у Пријепољу, Сјеници, Новом Пазару, Брусу, Тутину, Куршумлији и Прокупљу проглашена ванредна ситуација. У Новом Пазару се трага за две особе. На Лиму подигнут још један насип да заштити Бродарево. Излила се и река Бјелица у драгачевским селима, као и реке у Чачку и Тутину. Излио се и Ибар у Косовској Митровици, евакуисано је 120 породица.



Проглашена ванредна ситуација у Прокупљу

На територији града Прокупља, вечерас је проглашена ванредна ситуација због обилних падавина и повећаног водостаја реке Топлице.

Ово је одлучено на ванредној седници Градског штаба за ванредне ситуације Прокупља, одржаној вечерас, а на основу извештаја стручно-оперативног тима за одбрану од поплава и обиласка терена, јер ниво реке Топлице расте из сата у сат.

Командант Градског штаба за ванредне ситуације и градоначелник Прокупља Милан Аранђеловић рекао је да се стање на реци Топлици прати из минута у минут. Све надлежне службе су на терену како би се спречило угрожавање људи и материјалних добара.

Ванредна ситуација и у Куршумлији

Због наглог пораста нивоа реке Топлице и угрожености неколико насеља и водозавата у Куршумлији је проглашена ванредна ситуација.

Најтеже је у насељу Микуљана где је поплављено десетак кућа и водоводни резервоари одакле се Куршумлија снабдева водом.

На терену су службе Јавног комуналног предузећа и припадници Сектора за ванредне ситуације који су притекли у помоћ угроженим домаћинствима.

Your browser does not support the video tag.

Поплава у Косовској Митровици угрозила животиње у ветеринарској клиници

Данашње поплаве, поред људи узгрозиле су и животиње. Двориште ветеринарске клинике у Ромској махали у јужном делу Митровице Ибар је поплавио, а вода прети да уђе у саму зграду у којој је смештен велики број животиња.

Удружење „Шапа“ позива грађане да им се придруже у евакуацији паса. Уједно, из Удружења апелују на грађане да своје љубимце не остављају везане и закључане, већ

да их склоне на безбедно, као и да им се обратe путем друштвених мрежа уколико приметe да је нека животиња заробљена водом, а нису у могућности да им сами помогну.



Мештани Рашке са полицијом и војском постављају џакове дуж Ибра

Стотинак мештана Рашке, припадници МУП-а и војске превентивно постављају џакове дуж обале Ибра у Рашки. Угрожени су објекти предшколске установе и спортског центра. На снази је и ванредна одбрана од поплава.

Гашић: Припремили смо довољно врећа и песка

Министар унутрашњих послова Братислав Гашић обишао је поплављена подручја.

Истакао је да су 16. јануара разговарали са свим локалним самоуправама, са грађанима и да су обишли домаћинства за која су сматрали да могу бити угрожена. Припремили су, истиче, довољно врећа и песка.

"Данас смо имали више ангажованих машина на чишћењу наноса испод мостова, него што смо могли да дижемо бедеме где су били потребни. За разлику од прошлог пута, реке су отишле тамо где смо на неки начин желели", рекао је Гашић.

Министар Гашић поручио је у Новом Пазару рекао да припадници Сектора за ванредне ситуације, заједно са осталим службама, чине све да помогну грађанима да сачувају њихова домаћинства након што су обилне падавине проузроковале пораст водостаја и изливање река.

"На срећу, у овом делу Новог Пазара, река је у кориту. Међутим, све оно што је стигло са свих тих мањих бујичних водотокова је огромна количина воде. Желим да се захвалим градоначелнику Новог Пазара, грађанима и локалној самоуправи који су данас овде читавог дана заједно са Сектором за ванредне ситуације и 'Србијаводама', као и Војсци Србије која је истог тренутка изашла да помогне грађанима да сачувамо домаћинства", поручио је министар Гашић.

Сто двадесет породица евакуисано у Косовској Митровици

Велике падавине узроковале су пораст нивоа воде на рекама у више средина на Косову и Метохији, а најкритичније је у насељима уз обалу Ибра, што је довело до евакуације 120 породица из више стамбених зграда у северном делу Косовске Митровице.

Изливањем воде из корита поплављено је више домаћинстава у селима Житковац, Жеровница, Јагњеница у општинама Звечан и Зубин Поток.

Изливањем Ибра најкритичније је у насељу Бошњачка махала у северном делу Косовске Митровице.

У саопштењу општинског штаба у Митровици наводи се да је 120 породица евакуисано из 11 стамбених зграда. Више од 30 људи привремено је смештено у Студентском дому у Косовској Митровици.

Председник Привременог органа општине Косовска Митровица Александар Спирић саопштио је вечерас да водостај Ибра расте из минута у минут, а велики број зграда и кућа у насељу Бошњачка махала у близини источног моста је поплављен.

Додао је да ватрогасне екипе и Привремени орган општине Косовска Митровица помажу свим становницима у Бошњачкој махали, било да су Срби, Албанци или Роми.

"Ситуација јесте озбиљна и изискује солидарност и јединство, и сада морамо да покажемо да бринемо једни о другима. Нажалост, угрожене су стамбене зграде општине Косовска Митровица, као и читавог округа", рекао је Спирић.

У селима Житковац и Жеровница пао је један од електричних стубова тако да су житељи без струје.

На локалним и магистралним путевима на северу појавили су се одрони, тако да је током поподнева био непроходан пут Косовска Митровица – Зубин Поток, а отежано се кретало путем Митровица–Лепосавић.

Обустава наставе у Тутину

Општина Тутин увела је ванредну ситуацију због изливања реке Видрењак и потока у тој општини.

Поплављено је више домаћинстава и аутобуска станица у центру вароши.

Кризни штаб донео препоруку о обустави наставе образовним установама.

МУП: Евакуисане 84 особе из поплавлених подручја

Припадници Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова до сада су евакуисали 84 особа из поплавлених подручја у Новом Пазару, Сјеници, Пријепољу, Прибоју и Брусу.

Највише особа евакуисано је у Прибоју - 30, а затим у Сјеници (24), Брусу (16), Сјеници (9) и Новом Пазару (5), саопштио је МУП Србије.

Због поплава проглашена је ванредна ситуација на територији пет локалних самоуправа - на целој територији града Новог Пазара, на целој територији општина Пријепоље, Тутин и Брус, и на делу територије општине Нова Варош.

Тренутно је најкритичније у Бродареву и Пријепољу као и у Тутину, Новом Пазару и Брусу где се током вечери очекује пролазак врха таласа и смиривање хидролошке ситуације.

Ванредна одбрана од поплава проглашена је Водним јединицама "Лим-Пријепоље", "Ибар Краљево, Нови Пазар", "Дрина Лозница", "Западна Морава Крушевац", "Западна Морава Чачак".

На угроженим подручјима укупно је извршено 29 интервенције црпљења воде.

Како је речено на територији Сјенице нема падавина од 14 часова, а река Грабовица је у опадању и вода се повукла из дворишта већине домаћинства.

Водостај Лима порастао за 70 центиметара

Због обилних киша, ниво Лима и даље расте. У Пријепољу водостај је данас порастао за 70 центиметара.

Поред Бродарева и Залуга, данас се излио и у два прибојска насеља - Лука и Бањски Чамац. Мештани покушавају да постављањем цакова спрече продирање воде у објекте.

У току је евакуација мештана из насеља Лука.

Your browser does not support the video tag.

На подручју Бруса евакуисано десет особа

Услед обилних падавина, дошло је до појаве бујичних вода и наглог пораста нивоа река, па је на територији општине Брус проглашено ванредно стање.

Грашевачка и река Расина поплавиле су према речима председнице општине Брус Валентине Милосављевић близу 200 објеката у селима и засеоцима, а десет становника је евакуисано.

